1) Bestimmen Sie die Lésung der Differenzengleichung

Tpia — TTpy1 + 10z, =37,

zu den Anfangsbedingungen zg = z; = 0.
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2) a) Zeigen Sie, dass W KEIN Teilraum des Vektorraums R? iiber R ist.
W = {(z,y,2) e R® | zz = 0}
(2 Punkte)

b) Zeigen Sie, dass W EIN Teilraum des Vektorraums R? iiber R ist.

W = {(z,y,2) ER* | 2+ 2y + 3z =0}
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(3 Punkte)




3) iei Zya ‘—‘_{5, 1,...,11} die Menge der Restklassen modulo 12 und U = {0, 4, 8} ein
Normalteiler von (Z,,+). Bestimmen Sie die Elemente und die Gruppentafel der

Faktorgruppe Z;,/U.
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(7 Punkte)
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